

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 7599, DE 28 DE AGOSTO DE 2024

A Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas da Universidade Federal de Minas Gerais, Professora Kely César Martins de Paiva, no uso de suas atribuições e nos termos do art. 4º da Resolução Nª 01/2023, de 20 de abril de 2023, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (Cepe),

RESOLVE:

Designar os servidores Joyce Fernandes de Freitas, Chefe do Cegrad; Abel Passos do Nascimento Júnior, Psicólogo do Núcleo de Escuta/Acolhimento; Luiz Felipe Bruzzi Curi, Professor do Departamento de Ciências Econômicas e, em sua ausência, Juan Pablo Gama Torres, Professor do Departamento de Ciências Econômicas; Cristiana Trindade Ituassu, Professora do Departamento de Ciências Administrativas e, em sua ausência, Nayara Silva de Noronha, Professora do Departamento de Ciências Administrativas; Ewerton Alex Avelar, Professor do Departamento de Ciências Contábeis e, em sua ausência, Bruna Camargos Avelino, Professora do Departamento de Ciências Contábeis; Ana Carolina Costa Corrêa, Professora do Departamento de Ciências Administrativas e, em sua ausência, Valéria Gama Fully Bressan, Professora do Departamento de Ciências Contábeis; João Prates Romero, Professor do Departamento de Ciências Econômicas e, em sua ausência, Patrícia Nasser de Carvalho, Professora do Departamento de Ciências Econômicas, para, sob a presidência da primeira, comporem Comissão Assessora para acompanhamento de estudantes em regime acadêmico especial para permanência (RAEP).

Belo Horizonte, 28 de agosto de 2024.

Professora Kely César Martins de Paiva

Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas da UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Kely Cesar Martins de Paiva**, **Diretor(a) de unidade**, em 28/08/2024, às 16:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador 3500872 e o código CRC CA9FB9D2.

Referência: Processo nº 23072.248638/2024-67